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ATA DA 22a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA, DA la SESSÃO LEGISLATIVA, DA 7a LEGISLATURA DA CÂMARA
LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL,REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE
2015.

Aos três dias do mês de novembro de 2015, às dez horas e cinquenta minutos, na sala
de reunião das Comissões da CLDF, a presidente da Comissão, Deputada Sandra Faraj,
abriu a Vigésima Segunda Reunião Ordinária da Comissão. Presentes, inicialmente, os
Deputados Bispo Renato Andrade e Raimundo Ribeiro. Ausente justificadamente o
Dep. Robério Negreiros, que não compareceu por motivo de saúde. No decorrer da
reunião compareceu o Dep. Chico Leite. Além disso, ocorreram algumas inversões de
itens de pauta. Dando início aos trabalhos, foram aprovadas, por três votos favoráveis
e duas ausências as seguintes atas: Ata da 19a Reunião Ordinária, realizada em
29/09/2015; Ata da 20a Reunião Ordinária, realizada em 13/10/2015; Ata da 21a
Reunião Ordinária, realizada em 20/10/2015 e a Ata da 3a Reunião Extraordinária,
realizada em 06/10/2015. Ato contínuo, foi apreciado o Item 01 - PELO 21/2015,
de autoria do Deputado Wellington Luiz e relatoria do Dep. Chico Leite, sendo
designado relator ad hoc o Dep. Bispo Renato Andrade, que "Acrescenta o ~ 12 ao art.
119 da Lei Orgânica do Distrito Federal". Parecer: pela Inadmissibilidade. No decorrer
da reunião, o Dep. Chico Leite solicitou a rediscussão deste item de pauta, sendo
deferida pela presidente, razão pela qual foi retificada a votação. Resultado: Rejeitado
o parecer pela Inadmissibilidade, por três votos pela Admissibilidade, um voto pela
Inadmissibilidade e uma ausência. Na ocasião, foi designado o Dep. Bispo Renato
Andrade como relator do parecer do vencido. Item 02 - PELO29/2015, de autoria
do Deputado Prof. Israel e outros, de relatoria do Dep. Chico Leite, sendo designado
relator ad hoc o Dep. Bispo Renato Andrade, que "Acrescenta ao art. 337 da Lei
Orgânica do Distrito Federal o parágrafo único". Parecer: pela Admissibilidade.
Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade por três votos favor' eis e Q,ua
ausências. Item 03 - PL 132/2015, de autoria do Deputado Ric re t la
do Dep. Chico Leite, que "Dispõe sobre o exercício da sober ia popular m nte
plebiscito, referendo e iniciativa popular, previstos no art. 5° d ei Orgânica distrito
Federal, e dá outras providências". Parecer: pela Admi ibilidade e provação. ~'
Resultado: concedida vista da proposição à Dep. Sandr Faraj. It 04 - PL
422/2015, de autoria do Deputado Wasny de Roure e rei oria do ep. Chico Leite,
sendo designado relator ad hoc o Dep. Bispo Renato Andra e "Inclui o Festival
de Música Popular do Gama-FMPG no calendário oficial de eventos do Distrito Federal".
Parecer: Admissibilidade na forma das emendas da CO. Aprovado o parecer pela
Admissibilidade, por três votos favoráveis e duas ausências, na forma das emendas da
CO. Item 05 - PL 447/2015, de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade e
relatoria do Dep. Chico Leite, que "Acrescenta dispositivos à Lei nO258, de 5 de maio
de 1992, que 'Determina a inclusão em edifícios e logradouros de uso público de
medidas para assegurar o acesso, naquelas áreas, de pessoas portadoras de
deficiências físicas e dá outras providências', à Lei nO 2.447, de 18 de novembro de
1999, que 'Dispõe sobre a obrigatoriedade de destinação de vagas para o idoso nos
estacionamentos públicos e privados no Distrito Federal', e à Lei nO 5.177, de 19 de
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setembro de 2013, que 'Dispõe sobre a reserva de vagas para gestantes e mães com
filho de até dois anos de idade, em estacionamentos no Distrito Federal, na forma que
especifica', para estabelecer sanções no caso de descumprimento das referidas leis".
Parecer: pela Admissibilidade na forma do substitutivo da Comissão de Defesa dos
Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar e das (03) três subemendas
da CO. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade, por quatro votos
favoráveis e uma ausência, na forma do substitutivo da Comissão de Defesa dos
Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar e das (03) três subemendas
da CO. Item 06 - PL500/2015, de autoria dos Deputados Joe Valle e Luzia de
Paula, sendo relator o Dep. Chico Leite, que "Institui e inclui no Calendário Oficial do
Distrito Federal o DIA 12 DE JUNHO COMO DIA CONTRA O TRABALHO INFANTIL".
Parecer: pela Admissibilidade na forma do Substitutivo da CAS. Resultado: Aprovado
o parecer pela Admissibilidade, por quatro votos favoráveis e uma ausência, na forma
do Substitutivo da CAS. Item 07 - PL1686/2013, de autoria da Deputada Liliane
Roriz e relatoria do Dep. Chico Leite, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de
informação às gestantes sobre seus direitos previdenciários". Parecer: pela
Admissibilidade. Resultado: aprovado o parecer pela Admissibilidade por quatro votos
favoráveis e uma ausência. Item 08 - PL86/2015, de autoria do Deputado Bispo
Renato Andrade e relatoria do Dep. Raimundo Ribeiro, que "Dispõe sobre a
Obrigatoriedade de constar nos editais de licitação e respectivos contratos
administrativos, cláusula de capacitação dos trabalhadores envolvidos sobre tema de
Saúde e Segurança do Trabalho, no âmbito do Distrito Federal e dá outras
providências". Parecer: pela Admissibilidade e Aprovação, na forma do Substitutivo
(Emenda 03). Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade e Aprovação, por
quatro votos favoráveis e uma ausência, na forma do Substitutivo (Emenda 03). Ite
09 - PL55/2015, de autoria do Deputado Cristiano Araújo e relatoria do Dep. Bispo
Renato Andrade, que "Dispõe sobre a disponibilização de espaço próprio nos sítios
oficiais dos órgãos e entidades públicas do Distrito Federal para consulta sob
andamento de documentos". Parecer: pela Admissibilidade. Resultado: apr ado o
parecer pela Admissibilidade por quatro votos favoráveis e uma ausência. It m 10 -
PL177/2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso e relatoria do ep. Bi o
Renato Andrade, que "Dispõe acerca do direito ao atendimento especial, e c áter
multidisciplinar, das famílias de crianças com deficiência ou que padeçam doença'
crônica". Parecer: pela Admissibilidade. Resultado: aprovado o parecer pela
Admissibilidade por quatro votos favoráveis e uma ausência. Item 11 - PL
192/2015, de autoria do Deputado Cristiano Araújo e relatoria do Dep. Bispo Renato
Andrade, que "Institui o Painel de Monitoramento da Qualidade da Água do Distrito
Federal". Parecer: pela Admissibilidade. Resultado: aprovado o parecer pela
Admissibilidade por quatro votos favoráveis e uma ausência. Item 12 - PL
271/2015, de autoria do Deputado Cristiano Araújo e relatoria do Dep. Bispo Renato
Andrade, que "Dispõe sobre a realização de perícia anual em pontes e viadutos
integrantes do sistema viário do Distrito Federal". Parecer: pela Admissibilidade.
Resultado: aprovado o parecer pela Admissibilidade por quatro votos favoráveis e uma
ausência. Item 13 - PL470/2011, de autoria do Deputado Olair Francisco e
relatoria do Dep. Bispo Renato Andrade, que "Torna obrigatória a denominação nos
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idiomas português e inglês nas placas de endereçamento de interesse público, nos
monumentos históricos e prédios públicos estabelecidos no Distrito Federal e dá outras
providências". Parecer: pela Inadmissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela
Inadmissibilidade por quatro votos favoráveis e uma ausência. Item 14 - PR
10/2011, de autoria do Deputado Chico Leite e outros, sendo relator o Dep. Bispo
Renato Andrade, que "Altera o 9 3° do art. 144 do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal". Parecer: pela Admissibilidade. Resultado: aprovado o
parecer pela Admissibilidade por quatro votos favoráveis e uma ausência. Item 15 -
PDL285/2014, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista e outros, sendo relator o
Dep. Bispo Renato Andrade, que "Concede Título de Cidadão Honorário de Brasília ao
Sr. Eduardo Dutra Brandão Cavalcanti". Parecer: pela Admissibilidade. Resultado:
aprovado o parecer pela Admissibilidade por três votos favoráveis, uma abstenção -
Dep. Chico Leite - e uma ausência. Assim, não havendo mais nada a tratar, a Deputada
Sandra Faraj encerrou a reunião às onze horas e cinquenta e cinco minutos. E eu,
Eduardo Miranda Melis, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara
Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pela
Presidente e pelos demais Deputados membros desta Comissão, será enviada à
publicação.
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